

## 北美仁愛基金

親愛的團員們，

感謝天主，我們的年度募款到二月二十八日共籌得了約八萬四千元，達成了預定的目標並能支持今年所有的慈善活動。謝謝治明及發展委員會的努力及推動”101”計畫，也感謝團員們及被邀請親友們的慷慨捐獻。

我們憑著虔敬的信心，堅實的盼望，實踐所能表達的愛心。天主也給了我們足夠的鼓勵 -- “爾日用糧” 讓我們如期的完成了階段性的任務。我們會好好的善用這些款項，並在網站上定期的為您報告新發展。

再次謝謝您的大方與祈禱，也祝福您及家人們在四旬期裏與主有更親密接觸。



樹治敬草 3/10 2014

蒲公英仁愛助學金

於永提供

感謝信

邵洪超 2013 年 7 月 30 日

首先感謝天主，謝謝您們慷慨的幫助。

我家住在山東省汶上縣南高莊村，我從小失去了父母親，年邁的爺爺和奶奶扶養我長大，我還有位姐姐，因多次繳不起學雜費而輟學。我實在很幸運，爺爺總是想到我的未來前途，盡一切辦法，讓我堅持有學習的機會。

今年高考我考了 543 分，這對我來說並不理想，我報考了青島理工大學等 6 所院校，一切都在等待中。您們及時的幫助對我來說猶如黃河之水般的龐大，這不僅圓了我大學的夢想，也使我的學費負擔減輕，更減輕了我爺爺和奶奶的憂慮和擔心。

今年五月份家中的小麥收割後就地就賣了 2,000 多元，為了湊夠學費，高考結束後我也去打零工，賺取學費和生活費，您們的饋贈真是雪中送炭。我們素不相識，您們的慷慨和愛心使我深深感動，您們的大恩，我無以報答，我願以真誠的心祈求天主，保佑善良的您們，獻上我深深的祝福：願天主保佑您們每一位一生平安幸福，快樂度過每一天，謝謝！